

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 122
«Комп'ютерні науки»,
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у ІТ-сфері є важливою і актуальною у час бурхливої комп'ютеризації всіх сфер суспільного життя, це сприяє стрімкому розвитку, вкрай актуальної спеціальності «Комп'ютерні науки».

«Комп'ютерні науки» орієнтована на підготовку висококваліфікованих кадрів вищої кваліфікації зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки», які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі комп'ютерних наук або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів комп'ютерних наук, інформаційних технологій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності, які виникають перед фахівцями ІТ-галузі. Вони



Charity organization "Charity foundation "Beetroot Academy" Україна,
2A Kotlyarevskoho, Poltava 36000, Ukraine

+380632947603
denys@beetroot.academy

розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Комп'ютерні науки».

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні елементи. Її зміст відповідає стандарту вищої освіти від 10.07.2019 р. № 962, що дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю «Комп'ютерні науки». і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З повагою,

Голова
БО «Благодійний
фонд «Бітрут Академія»



Сергєєв Д.О.